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 СОТ та політика добросусідства 
 

31 серпня 2012 року Міністр економічного розвитку і торгівлі України Петро Порошенко 
зустрівся з Надзвичайним і Повноважним Послом США в Україні Джоном Ф. Теффтом та 
Головою представництва USAID по Україні, Білорусі та Молдові Д.Бартоном. 
У рамках зустрічі американська сторона передала проект Національної стратегії 
державних закупівель в Україні, який був розроблений спільними зусиллями експертів 
Мінекономрозвитку та  USAID відповідно до міжнародних принципів та стандартів. 
Посол Дж. Теффт від імені Уряду США подякував Петру Порошенку за розробку та 
подальше впровадження в Україні зазначеної Стратегії, що стане суттєвим кроком уперед 
у реформуванні національної системи державних закупівель в Україні. 
Найближчим часом Мінекономрозвитку представить проект Національної стратегії на 
розгляд Уряду та забезпечить її затвердження й реалізацію. 
Також Петро Порошенко обговорив з Послом Дж. Теффтом питання проведення 18 
вересня поточного року установчого засідання експертної групи з питань  торгівлі 
(ЕГПТ), метою якого є виконання домовленостей, досягнутих за підсумками четвертого 
засідання Українсько-Американської ради з торгівлі і інвестицій.  
Крім того, Петро Порошенко запропонував американській стороні розглянути можливість 
спільної розробки Дорожньої карти стосовно перегляду переліку антидемпінгових заходів 
щодо української продукції, яка  імпортується до США. Розробка зазначеного документа 
дозволить українській стороні запровадити механізм зменшення навантаження захисних 
заходів із боку США щодо імпорту української продукції. 
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 31.08.2012 
Україна звернулася до СОТ із проханням скликати експертну раду для вирішення 
суперечки із приводу "заходів, прийнятих відносно товарних знаків і інших вимог про 
уніфікацію маркування тютюнової продукції". Про це пише австралійська газета «Age». 
Видання відзначає, що Україна не торгує цигарками з Австралією, проте тут базується 
дочірня компанія корпорації Philip Morris International, де працюють майже півтори тис. 
осіб. А права подати апеляцію від свого імені корпорація не має. 
У заяві України йдеться, що австралійський закон "накладає більше торгових обмежень, 
ніж необхідно для досягнення поставленої мети в сфері охорони здоров'я і є небажаною 
перешкодою для торгівлі". Замість того, щоб погодиться на розгляд, як це прийнято, коли 
справа стосується навіть менш значних спорів, Австралія відхилила прохання України.  
Нагадаємо, раніше повідомлялося, що Україна разом із Гондурасом і Домініканською 
республікою має намір заблокувати антитютюнові норми Австралії. 
 
РБК-Україна, 03.09.2012 



Посилення євроінтеграції має стати відповіддю на європейську кризу. Про це заявив 
Перший віце-прем’єр-міністр України Валерій Хорошковський під час свого виступу на 
Міжнародному економічному форумі, який відбувся 4 вересня 2012 року в м. Криниця-
Здруй (Республіка Польща). 
Валерій Хорошковський підкреслив, що Угода про асоціацію між Україною та ЄС може 
прокласти шлях до розширення європейської інтеграції на Східну Європу. «Це принесе 
користь не тільки Європі. Це необхідно і ЄС, і Україні. Правильною відповіддю на 
кризові явища є пошук нових ринків та стимулів. Переконаний, що позитивні наслідки 
від такого кроку відчують і наші економіки, і наші громадяни. Нам потрібно більше 
інтеграції – не менше», - додав він. 
 
Прес-служба Першого віце-прем'єр-міністра, 04.09.2012 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Українці будуть споживати максимально безпечні продукти  після впровадження на всіх 
вітчизняних підприємствах системи контролю за якістю харчової продукції НАССР. Її 
ефективність уже доведена, оскільки використовується на 99% українських 
підприємствах, які здійснюють експорт до Європейського Союзу або РФ. Про це 
повідомив заступник Голови Держветфітослужби Віталій Башинський, та додав, що 
українці також мають споживати продукцію від виробників, система контролю яких 
відповідає світовим вимогам. «Це стане можливим після прийняття Закону «Про безпеку 
та якість харчових продуктів», - повідомив Віталій Башинський. 
Заступник Голови Держветфітослужби пояснив, що система НАССР дозволяє знизити 
можливість занесення біологічного, хімічного або механічного фактору під час 
виробництва продуктів харчування та отримати максимально якісний продукт. «НАССР 
допоможе запровадити чітку систему простеження продукту від лану до столу. Також 
Закон «Про безпеку та якість харчових продуктів» дозволятиме відкликати готову 
продукцію безпосередньо з полиць  магазинів. При цьому виробник може втратити до 
40% своїх споживачів, а це означає кінець цього профілю бізнесу. Тому саме виробники 
максимально зацікавленні в дотриманні найвищих стандартів якості при виготовленні 
своєї продукції», - говорить Віталій Башинський. 
Завдяки сучасному обладнанню системи НАССР, підробити дані для їх надання в 
контролюючі органи неможливо. А інспектуватимуть підприємства вже не контрольні 
органи, а спеціальні фахівці Держветфітослужби, яких будуть навчати кваліфіковані 
спеціалісти з Європейського Союзу та США, де система НАССР дуже поширена. 
 
http://vet.gov.ua/, 30.08.2012 
У Миколаївській області запроваджено карантин по сказу ще в двох селах. Про це 
йдеться в повідомленні Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України. 
Повідомляється, що 16 серпня хвора на сказ лисиця кидалася на корів та намагалася їх 
покусати на території Степовської сільради Миколаївського району. Місцеві пастухи 
вбили тварину. При дослідженні матеріалу загиблої тварини фахівці ветмедицини 
підтвердили попередній діагноз «сказ». 22 серпня відбулося засідання надзвичайної 
протиепізоотичної комісії, де було ухвалене рішення щодо встановлення карантину в 
селах Степове та Ульянівка на 60 діб. 
 
http://economics.unian.net/, 03.09.2012  
Росспоживнагляд акредитував 5 українських лабораторій на проведення досліджень 
молочної продукції, що поставляється до Росії. Про це 4 вересня повідомила прес-служба 
відомства. 
Як наголошується в повідомленні, указану акредитацію отримали Інститут екогігієни і 
токсикології ім. Л.І. Ведмедя (м.Київ), Науково-дослідний центр випробувань продукції 



ДП «Укрметртестстандарт» (м.Київ), Центр випробувань харчової продукції і 
продовольчої сировини ДП «Черкасистандартметрологія» (м.Черкаси), Регіональна 
державна лабораторія ветеринарної медицини в Полтавській області, Державний науково-
дослідний інститут лабораторної діагностики і ветеринарно-санітарної експертизи 
Державного комітету ветеринарної медицини України (м.Київ). 
Разом із тим, лабораторія Інституту продовольчих ресурсів Національної академії 
аграрних наук України документи по акредитації не надала. 
Експерти Росспоживнагляду встановили, що вказані лабораторії мають достатнє 
приладне оснащення, кваліфікованих фахівців і можуть проводити дослідження за 
оцінкою безпеки і фальсифікації сирів. При цьому, на перших етапах постачань сирів до 
РФ проводитимуться звіряльні випробування та оцінка отриманих результатів. 
 
АПК-ІНФОРМ 04.09.2012 
Міністерство аграрної політики та продовольства України пропонує ввести термін 
"молоковмістимі продукти" і встановити вимоги до їх реалізації та маркування. Про це 
йдеться у відповідному проекті закону. 
Згідно документу, молоковмістимими вважатимуться продукти, які виробленні з молочної 
сировини, але з додаванням сировини немолочного походження для заміни молочного 
жиру, молочного білку, лактози, а також харчові добавки, що містять їх. 
Проект закону передбачає, що молоковмістимий продукт повинен маркуватися написом 
"продукт із замінниками складових молока" і розмір цього тексту має бути не менше ніж 
80% від найбільшого розміру тексту основної назви продукту; зобов'язує підприємства 
торгівлі розміщувати молочні продукти окремо від молоковмістимих.  
У разі порушення виробником вимог до маркування молоковмістимих продуктів 
законопроект передбачає штраф у розмірі 100% вартості продукції, реалізованої з 
порушеннями. Якщо ж вимоги порушили підприємства торгівлі, на них накладається 
штраф у розмірі від 100 до 1 тис. не оподатковуваних мінімумів доходів громадян. У 
пояснювальної записці до документа наголошується, що введення цих норм створить 
умови для повного захисту споживачів від фальсифікату. 
 
Інтерфакс-Україна 04.09.2012 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Розвиток обслуговуючих кооперативів у селах активно підтримується з боку держави. 
Зокрема, з державного бюджету планується виділити 100 млн. гривень на підтримку 
кооперативного руху. Про це повідомив Міністр аграрної політики та продовольства 
України Микола Присяжнюк. «Кооперативна форма господарювання на селі – це питання 
номер один. На сьогодні вже передбачено 5 млн. гривень для підтримки кооперативів. 
Також будуть внесені зміни до бюджету щодо виділення 100 млн. гривень на розвиток 
молочних кооперативів. Ми будемо здійснювати фінансування  кооперативів для 
підтримки одноосібника», – заявив Микола Присяжнюк. 
Раніше Міністр повідомляв, що розвиток кооперативного руху стане ефективним 
механізмом згуртування селян та вирішення низки соціально-економічних проблем у 
сільській місцевості. Зокрема, сприятиме створенню нових робочих місць, комфортних 
умов проживання для селян та збільшенню їхніх доходів. Для цього Уряд забезпечує всі 
необхідні умови, наприклад, виплачує дотації на утримання та збереження молодняку 
ВРХ. Планується створити 1500 сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів. 
 
Прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства, 30.08.2012 
Вітамінізованим борошном Держрезерву зацікавилися країни СНД і Європи. Про це під 
час презентації сучасної фасувальної лінії на ДП «Новопокровський КХП» сказав 
директор підприємства А. Яковенко, передає прес-служба Держрезерву. 



За словами А. Яковенко, на новому обладнанні борошно будуть фасувати не тільки в 
двокілограмові, але й у менші пакети, які мають більший попит на ринку й закордоном. 
Зокрема, вітамінізованим борошном уже зацікавилися в Молдові, Росії й Румунії. 
Технологію збагачення борошна тіаміном, залізом і вітамінами розробили вітчизняні 
вчені. При цьому ціна на борошно, збагачене вітамінами й мінералами, для споживача 
підвищуватися не буде, вважають у Держрезерві. 
Голова Держрезерву України О.Лелюк, виступаючи на відкритті нової лінії, підкреслив, 
що ДП «Новопокровський КХП» модернізується, знаходить для цього власні кошти.«Мало 
того - випускає нові продукти, за якими майбутнє. Сьогодні продати незбагачене борошно, 
навіть у країни Південно-Східної Азії, неможливо. І те, що Україна почала робити такі 
продукти, не тільки корисно для кожного з нас, але й престижно для нашої держави 
закордоном», - відзначив глава Держрезерву, та додав, що завдяки науковим розробкам 
фахівців Держрезерву збагачувати вітамінами й мінералами будуть не тільки борошно, але 
й м'ясо, інші продукти, що зберігаються в Держрезерві. 
 
http://latifundist.com, 31.08.2012 
У жовтні компанія «ГрадОлія» запускає в Кіровограді завод із переробки насіння 
соняшнику потужністю 700 т на добу. Проект включає й елеватор потужністю 60 тис. т. 
Як передає КоммерсантЪ-Україна, підприємство перероблятиме насіння соняшнику та 
ріпаку, яке збирається скуповувати на вільному ринку, або працювати з виробниками 
насіння по давальницькій схемі. Продукція поставлятиметься в основному на експорт, але 
в майбутньому компанія не виключає вихід на роздрібний ринок із власною ТМ. 
Сума інвестицій в будівництво підприємства перевищила $40 млн., які компанія 
розраховує окупити протягом п'яти років. Проект почав реалізовуватися весною 2011 року 
- відразу після купівля агрохолдингом Kernel компанії Allseeds Group.  
Нагадаємо, Україна входить у трійку найбільших виробників соняшникової олії у світі, 
будучи лідером за об'ємом її постачань на зовнішні ринки із часткою понад 50%. У 
2011/2012 маркетинговому році Україна виробила 3,65 млн. т соняшникової олії, з яких 3,2 
млн. т було експортовано.  
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 04.09.2012 
 

 Сільський розвиток 
 

Українці будуть перевіряти он-лайн власні земельні ділянки в електронній кадастровій 
карті з 1 січня 2013 року. Зараз завершується основний етап підготовки Державної 
кадастрової карти, яка є обов’язковою умовою впровадження земельної реформи. Про це 
31 серпня на презентації проекту електронного Державного земельного кадастру 
повідомив Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк. 
«Електронна кадастрова карта дасть можливість громадянам переглядати всі ділянки в 
межах України та базову кадастрову інформацію про них (площі, межі, відомості про 
цільове призначення тощо). Таким чином, буде забезпечено прозорий та відкритий доступ 
власників земельних ділянок до інформації про них. Окрім того,  електронний 
кадастровий портал є дієвим інструментом боротьби із чергами, він також допоможе 
встановити зв'язок між громадянами та територіальними органами земельних ресурсів», - 
повідомив Микола Присяжнюк. 
Під час презентації Міністр підкреслив, що земельний кадастр у паперовому варіанті 
містить багато помилок та неточностей. І саме електронний кадастр допоможе їх виявити 
та максимально швидко виправити.  
 
Прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства, 01.09.2012  
 


